Повідомлення  про виникнення особливої інформації про емітента
1. Загальні відомості.

Повне найменування емітента -

ПУБЛІЧНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО

 «НАУКОВО-ВИРОБНИЧЕ ПІДПРИЄМСТВО

 «СМІЛЯНСЬКИЙ ЕЛЕКТРОМЕХАНІЧНИЙ ЗАВОД»
Організаційно-правова форма емітента – Публічне акціонерне товариство

 Ідентифікаційний код за ЕДРПОУ емітента: 30147563

 Місцезнаходження емітента: 20705, Черкаська обл., м. Сміла, вул. Коробейника, буд.1,
 Регіон емітента: 7110500000

 Телефон керівника емітента:  (04733) 3-63-09, факс (04733)4-44-40
 Електронна поштова адреса емітента: semz @ semz.info
Адреса сторінки в мережі Інтернет, яка додатково використовується емітентом для розкриття      
інформації: www.semz.info
 Вид особливої інформації - Відомості про  зміну складу посадових осіб емітента
2. Текст повідомлення –
Рішенням Загальних зборів акціонерів ПАТ «НВП «СЕМЗ», які відбулися 24.04.2013 року     
ВІДКЛИКАНО:

  Голову Наглядової ради Жданова Сергія Анатолійовича з 24.04.2013 року. Згоду на розкриття інформації про документ, що посвідчує особу, не надано. Часткою в статутному капіталі емітента  володіє в розмірі 0,0002%. На посаді особа перебувала з 19.04.2011 року по 24.04.2013 року. Посадова особа непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини не має.
      Члена Наглядової ради Вєнєц Владислава Олександровича з 24.04.2013 року. Згоду на розкриття інформації про документ , що посвідчує особу, не надано. Часткою в статутному капіталі емітента володіє в розмірі 0,0007%. На посаді особа перебувала з 19.04.2011 року по 24.04.2013 року. Посадова особа непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини не має.

       Члена Наглядової ради – Товариство з обмеженою відповідальністю «КОМПАНІЯ З УПРАВЛІННЯ АКТИВАМИ ВЄЛЄС МЕНЕДЖМЕНТ», код ЄДРПОУ 35467475. Часткою в статутному капіталі емітента володіє в розмірі 21,3184%.На посаді особа перебувала з 19.04.2011 року по 24.04.2013 року. Посадова особа непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини не має.

              Члена Наглядової ради – DARILA LIMITED ( ДАРІЛА ЛІМІТЕД), реєстраційний номен НЕ      124616.Часткою в статутному капіталі емітента володіє в розмірі 9,2948%. На посаді особа перебувала з 19.04.2011 року по 24.04.2013 року. Посадова особа непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини не має.

       Члена Наглядової ради – MALERA LIMITED ( МАЛЕРА ЛІМІТЕД),  реєстраційний номер НЕ 124613. Часткою в статутному капіталі емітента володіє в розмірі  23,8851% На посаді особа перебувала з 19.04.2011 року по 24.04.2013 року. Посадова особа непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини не має.

.      Голову Ревізійної комісії Сиротіна Дмитра Вікторовича з 24.04.2013 року. Згоду на розкриття інформації про документ , що посвідчує особу, не надано. Часткою в статутному капіталі емітента володіє в розмірі 0,0000652%. На посаді особа перебувала з 25.04.2012 року по 24.04.2013 року. Посадова особа непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини не має.

         Члена Ревізійної комісії Журавльову Ольгу В’ячеславівну з 24.04.2013 року.  Згоду на розкриття інформації про документ, що посвідчує особу, не надано. Часткою в статутному капіталі емітента володіє в розмірі 0,000087%. На посаді особа перебувала з 25.04.2012 року по 24.04.2013 року. Посадова особа непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини не має.

         Члена Ревізійної комісії Педченко Ліну Олександрівну з 24.04.2013 року. Згоду на розкриття інформації про документ , що посвідчує особу, не надано. Часткою в статутному капіталі емітента володіє в розмірі 0,000087%. На посаді особа перебувала з 25.04.2012 року по 24.04.2013 року. Посадова особа непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини не має.

             Рішенням Загальних зборів акціонерів ПАТ «НВП»СЕМЗ», які відбулися 24.04.2013 року,
      ПРИЗНАЧЕНО: 
  Членом Наглядової ради та обрано Головою Наглядової ради Жданова Сергія Анатолійовича (Протокол Наглядової ради від 24.04.2013 р.) з 24.04.2013 року. Згоду на розкриття інформації , що посвідчує особу, не надано. Посади які обіймала особа: генеральний директор ТОВ «ІГ ВЄЛЄС КАПІТАЛ», Голова Наглядової ради ПАТ «НВП «СЕМЗ». Часткою в статутному капіталі емітента  володіє в розмірі 0,0002%.  Посадова особа непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини не має.Строк, на який призначено – 3 роки.
      Члена Наглядової ради Вєнєц Владислава Олександровича з 24.04.2013 року. Згоду на розкриття інформації про документ, що посвідчує особу, не надано.  Посади які обіймала особа: директор з корпоративного фінансування ТОВ «ІГ ВЄЛЄС КАПІТАЛ», член Наглядової ради ПАТ «НВП «СЕМЗ». Часткою в статутному капіталі емітента володіє в розмірі 0,0007%. Посадова особа непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини не має. Строк,  на який призначено – 3 роки.
       Члена Наглядової ради – Товариство з обмеженою відповідальністю «КОМПАНІЯ З УПРАВЛІННЯ АКТИВАМИ ВЄЛЄС МЕНЕДЖМЕНТ», код ЄДРПОУ 35467475. Посади які обіймала особа: член Наглядової ради ПАТ «НВП «СЕМЗ». Часткою в статутному капіталі емітента володіє в розмірі 21,3184%. Строк, на який призначено – 3 роки.
        Члена Наглядової ради – DARILA LIMITED ( ДАРІЛА ЛІМІТЕД),  реєстраційний номер НЕ 124616. Посади які обіймала особа: член Наглядової ради ПАТ «НВП «СЕМЗ». Часткою в статутному капіталі емітента володіє в розмірі 9,2948%. Строк, на який призначено - 3 роки.
       Члена Наглядової ради – MALERA LIMITED ( МАЛЕРА ЛІМІТЕД) , реєстраційний номер НЕ 124613.Посади які обіймала особа: член Наглядової ради ПАТ «НВП «СЕМЗ». Часткою в статутному капіталі емітента володіє в розмірі  23,8851%.Строк, на який призначено – 3 роки.
      .Члена Ревізійної комісії та обрано Головою Ревізійної комісії ( протокол ревізійної комісії від 24.04.2013 року) NEBOT HOLDINGS LIMITED ( НЕБОТ ХОЛДІНГС ЛІМІТЕД), реєстраційний номер  НЕ 153118. Часткою в статутному капіталі емітента володіє в розмірі 8,2920%. 

         Члена Ревізійної комісії Сиротіна Дмитра Вікторовича . Згоду на розкриття інформації про документ, що посвідчує особу, не надано. Часткою в статутному капіталі емітента володіє в розмірі 0,0000652%. Посади, які обіймала особа: приватний підприємець, голова Ревізійної комісії ПАТ «НВП «СЕМЗ». Посадова особа непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини не має . Строк, на який призначено – 3 роки.
         Члена Ревізійної комісії Педченко Ліну Олександрівну. Згоду на розкриття інформації про документ, що посвідчує особу, не надано. Часткою в статутному капіталі емітента володіє в розмірі 0,000087%. Посади, які обіймала особа – директор ТОВ «Росвест», член Ревізійної комісії ПАТ «НВП «СЕМЗ». Посадова особа непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини не має. Строк, на який призначено – 3 роки.
Особа, зазначена нижче, підтверджує достовірність інформації, що міститься у повідомленні, та           визнає, що вона несе відповідальність згідно з законодавством. 
      Голова Правління                                                                        Клєвлін Олександр Іванович
